

COMUNICADO N.º 24/2022 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP

Assunto: ERRATA Nº 1 do Edital N. 30/2022-DRG/HTO/IFSP - ALTERAÇÃO NO LINK PARA PREENCHIMENTO DE FORMULÁRIO ONLINE

ONDE SE LÊ:

7. DA INSCRIÇÃO

7.1 Inscrever-se no Programa de Bolsas de Extensão do IFSP, na Coordenadoria de Extensão mediante preenchimento correto do Formulário de inscrição disponível no link <https://forms.gle/YXYnnwUP3jEnPGXNA> no período de 12 de agosto de 2022 até 15 de agosto de 2022.

LEIA-SE:

7. DA INSCRIÇÃO

7.1 Inscrever-se no Programa de Bolsas de Extensão do IFSP, na Coordenadoria de Extensão mediante preenchimento correto do Formulário de inscrição disponível no link <https://forms.gle/YXYnnwUP3jEnPGXNA> no período de 12 de agosto de 2022 até 15 de agosto de 2022.

Câmpus Hortolândia/SP, 12 de agosto de 2022

Documento assinado digitalmente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Helio da Silva Ordonio, COORDENADOR - FG1 - CEX-HTO**, em 12/08/2022 18:23:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 399261

Código de Autenticação: abeeea6a4f

